
Novinky (01.01 - 31.01)
Princezna stokrát jinak Belko, Tomáš,

Vtipný, dobrodružný pohádkový příběh o hledání sebe sama.

Fenomén. Bendis, Brian Michael,

Dobrodružný fantastický příběh z komiksové série odehrávající se ve světě, který prošel záhadnou
chaotickou proměnou.

Minecraft. Davies, Suyi,

Dobrodružství ze světa Minecraftu.

Martinka : krátké snové příběhy Delahaye, Gilbert,
Veselá háčkovaná zvířátka : vyrobte si roztomilé hračky / Ganseforth, Jana
Co se děje v kruhu? : ...a jiných tvarech / Garguláková, Magda,

Kniha, která zkoumá různorodé geometrické tvary ve světě okolo nás.

Rošťák Ben. Higgins, Cam

Příběh rozverného štěněte Bena, kterého si jeho nová rodina přivezla z útulku a jeho krk od té doby
zdobí psí známka, na kterou je patřičně hrdý. Čtení s většími písmeny vhodné také pro začínající čtenáře.

Příběh zemního plynu : jak Honzík zjistil, k čemu slouží zemní plyn / Mrázek, Petr

Kniha pro zvídavé děti, kde se autor na základě vyprávění snaží zodpovědět otázky týkající se zemního
plynu. Určeno dětem mladšího školního věku. Zvídavý Honzík se těší na návštěvy u babičky a dědečka,
kteří ho vlídně provázejí při jeho průzkumných cestách za poznáním. Tentokrát se Honzík zahloubá nad
zemním plynem, dokonce pomáhá starší sestře svého kamaráda se školním úkolem na toto téma.
Nakladatelská anotace. Kráceno.

Jak se žilo ve mlýně Navrátil, Ondřej

V některých pohádkách se tvrdí, že ve mlýnech straší, ale i bez strašidel nabízí mlýny spoustu
podivuhodností. Prozkoumejte mlýn od sklepa po střechu v zábavném leporelu s průřezy.

Fotbaláci. Santiago, Roberto,

Další příběh detektivní série z fotbalového prostředí.

Jeřábe, vrať se zpátky zas Stehlík, Ivo,
Jaruščina zvířátka Strejčková, Jaroslava

Příběh šestileté holčičky Jarušky, která si moc přeje mít vlastního domácího mazlíčka. Zvířátko jí však
rodiče nechtějí dovolit, dokud se nenaučí zodpovědnosti.

Nezvuky : interaktivní kniha o světě lidí se sluchovým hendikepem : David Wagner, Ivana Hay 
Tetauerová, Alexandr Zvonek, Šárka Prokopiusová, Jan Fiurášek / Vítková, Markéta,



Publikace přibližuje svět lidí se sluchovým postižením a jejím cílem je propojit světy lidí s handicapem
nebo poruchou se světem ostatních.

Tajemství stříbrné klisny Wald, Julie,

Příběh z románové série o neobyčejném přátelství školačky Avy a slepé klisny.

Medvědí bubák Walliams, David,

Příběh o bílé medvědici a její cestě.

Packallovi Walliams, David,

Humoristická knížka oblíbeného britského autora o poněkud excentrické rodině Packallových žijící ve
zchátralém panském sídle a jejich domácím mazlíčkovi, pštrosovi Cedricovi.


